
Nevsiljivo je med zelenje ob u- 
Pravni zgradbi postavljena sporrin- 
ska plošča s štirimi imeni. Sleherni 
dan nas vodi pot mimo in le včasih 
to s hipnim, brezizraznim pogledom 
°šinemo ter hitimo dalje. Priganja 
Pas delo, priganja nas dom in zaradi 
tega vsakodnevnega tempa postaja-

vse bolj pozabljivi in krivični do 
■tudi, ki prav s tem, da so njihova 
■■uena še vedno prisotna med nami, 
Pričajo, da so nekoč tudi oni sestav- 
‘Mli delovno fronto, katere sestavni 
deli smo zdaj mi. Toda — ne le de- 
")vno fronto! To bi bilo premalo, da 
Pj jim priznali s ploščo, pred dvemi 
*eti odkrito, stalno mesto med nami. 
' se kaj več so morali prispevati, da 
so zaslužili tolikšno pozornost. In to 
■e bilo, da so se v najhujših dneh 
Paše nedavne zgodovine zavestno o- 
Predcliii za naš narodnostni, socialni, 
gospodarski in politični obstoj in za
jedi take opredelitve tudi preminili.

koli dvajset let je že tega in mah 
casa komaj opazimo, vendar pa 
vztrajno in nevarno pokriva tiste dni 
n *Judi. Generacije se menjujejo in

le še njihovi stari sodelavci, soak- 
tivisti in soborci se jih spominjajo s 
toplimi besedami, jih otepajo poza
be ter dajejo njihovim imenom tisto 
svetlobo in jasnost, ki so jo zaslu
žili. Kajti — ni dovolj, da le ugotovi
mo kateri so bili ti ljudje in jim 
postavimo spomenik; to je le mini

mum spoštovanja, poln hladnosti in 
neiskrenosti. Marsikdo med nami 
namreč teh imen sploh ne nosi v 
svojem spominu, če pa jih, pa le ko
maj kaj ve o njihovih nosilcih, o teh 
naših bivših delavcih — padlih bor
cih in žrtvah fašističnega nasilja.

Prvi novemberski dan je posve
čen mrtvim. Kako primerna je ta 
priložnost, da se poklonimo spominu 
padlih tovarišic in tovarišev, pred
vsem pa, da obenem poravnamo naš 
največji dolg do njih: da se namreč 
spoznamo z njihovim življenjem in 
z veličino njihovega prispevka med 
NOB in da jih ohranimo v naših 
mislih s hvaležnostjo in s spoštova
njem.

Postojmo kdaj pred spominsko 
ploščo in zazrimo se v imena na

njej, napisana po abecednem redu, 
ki je še najbolj pravičen, saj je de
lež vseh enako pomemben, ker je bil 
zavesten in najbolj popoln — kajti 
nad smrtjo za pravično idejo prispev
ka ni.

MIRKO BERNOT je prvi med 
njimi. Ni jih mnogo med nami, ki 
bi vedelo veliko o tem fantu, ki ga 
je sedemnajstletnega zaustavila pri 
nadaljnjem študiju na ljubljanski 
klasični gimnaziji okupacija in se je 
zaradi tega zopet vrnil domov v Za
gorico pri Kamniku ter se zaposlil 
v tedanjem mekinjskem obratu naše 
tovarne, kjer je bil njegov oče obra- 
tovodja, v pripravljalnici kot škrobi- 
lec. Doma in v šoli oblikovana na
predna miselnost ga je takoj prived
la med aktiviste. Bil je v trojki z 
očetom in Rezko Golobovo, ki je 
tudi med našimi padlimi. Skupaj so 
pripravljali sanitetni in pisarniški 
material za partizane, poleg tega pa 
je tudi razpečeval literaturo. Njego
vo aktivnost v tovarni je zavrla pri
silna mobilizacija v Arbeitsdicnst na 
Bavarsko, kjer pa je z njo s pomočjo 
očeta, ki mu je skrivoma pošiljal li
teraturo, nadaljeval in pridobival 
slovenske fante za našo stvar. Kljub 
temu. da se je s prebrisano izpeljano 
simulacijo (vbrizgavanjem čebulnega 
soka pod kožo) hotel izogniti vojni 
mobilizaciji, so ga Nemci, ko jim je 
začelo primanjkovati vojakov, pobra
li iz bolnišnice in odvlekli na fronto. 
Bil je na Madžarskem in na Dan
skem; spomladi 1944 pa je dobil do
pust. Domače je našel že v ilegali in 
s pomočjo očeta odrinil v partizane 
tudi sam. Z imenom Mentor je bil 
dodeljen VDV četi. kasneje pa ga je 
OOOE (okrožni odbor) Kamnik spre
jel v svojo zaščitno četo. Njegova 
zadnja funkcija ie bila članstvo v 
agit-propu pri OOOE.

V začetku novembra 1944, torej 
pred enaindvajsetimi leti pa so ga 
skupaj z nekaterimi drugimi partiza
ni zajeli pripadniki črne roke v neki 
hiši v Mostah pri Komendi. Obkol
jene! so se hoteli prebiti z jurišem, 
pri čemer je Mentor ranjen padel 
sto metrov od hiše. Nemočnega so še 
mučili, dokončno pa ga je ubil belo
gardist Andrej Pučko z Vira, kj se 
je sam bahal: »Ubil sem Bernota'''.

Nadaljevanje na 2. strani
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Za življenje — življenje so dali
Nadaljevanje s 1. strani
Komaj dvajset let je imela njegova
žrtev • • •

MARIJA GABERŠEK je bila za
poslena v našem domžalskem obra
tu kot kontekcionarka in šivilija. 
Doma je bila v Krtini in je izhajala 
iz preproste delavske družine. V je
seni leta 1943 se je vključila v to
varniško organizacijo in delovala v 
tovarni in na terenu kot predana 
mladinka. Postala je kurirka in 
obveščevalka kamniško-zasavskega 
področja in kot tako je vsa morav
ska dolina toplo sprejemala in ji 
pomagala pri izvrševanju njenih na
log. V NOV je morala stopiti da se 
je izognila aretaciji, ker je bila iz
dana, 4. oktobra 1943; približno ob 
istem času kot Mirko Bernot, 26. ok
tobra 1944, po enem letu partizan- 
ščine, pa je biia ustreljena pri izvr
ševanju svojih obveščevalskih dolž
nosti v Stegnah pri Moravčah, stara 
osemnajst let.

REZKA GOLOB je delala, kot je 
bilo že omenjeno, v trojki, skupaj z 
Mirkom Bernotom in njegovim oče
tom v našem tedanjem kamniškem 
obratu v Mekinjah. Njeni sodelavci 
se je spominjajo kot izredno spretne 
in delavne tako pri zbiranju mate
riala kot tudi pri širjenju literature. 
Sekretar OOOF Kamnik je prav za
radi tega imel stike z njo in preko 
nje s kolektivom v Mekinjah. Ta je, 
razen dveh nezaupnih delavcev, v 
celoti sodeloval pri pomoči za parti
zane, tako da se je vsaj eno uro na 
dan pripravljal material za NOV. 
Prav Rezka je bila tista, ki je te 
akcije vodila. V partizane je odšla za 
Mirkovim očetom — znanim parti
zanom Filipom — 25. novembra 
1943. Postala je član OOOF Kamnik, 
ki je imel tedaj svoj sedež na Ol- 
ševku pri Nevljah. V januarju 1944 
je bila odbrana za partijsko šolo v 
Cerknem na Primorskem. Vsi vemo 
za veliko izgubo, ki jo je takrat pov
zročila izdaja cerkenskega kaplana. 
Zaradi nje je bilo 27. januarja 1944 
ubitih 47 mladih partijcev. Med nji
mi je bila tudi Rezka, ki je bila te
daj v triindvajsetem letu. Pokopana 
je je v skupnem grobu na kraju 
svoje smrti.

Skromne so besede, s katerimi se 
lahko spomnimo deleža JULIJANE 
GRILČEVE, čeprav je bil prav tako 
velik in znabiti še bolj krut kot pri 
ostalih. Prvi partizani so sc pogosto 
zadrževali okrog njenega doma na 
Veselki pod Brezovico (pri Krtini). 
Zaradi tega je bila osumljena in že 
7. novembra 1941. torej že na začet
ku naše borbe, odpeljana v Ravcns- 
briick. Znane so grozote nemških 
taborišč, marsikdo jih ni preživel. 
Tudi Julka ni med tistimi. Baje so 
jo ob koncu vojne še videli v Nem
čiji, vrnila pa sc ni več. Rojena 6. 
novembra 1905. leta, bila je najsta- 
rej.ša med naš' ri preminulimi to
variši.

JOŽE KOVIC je bil doma s Prc- 
serij. Zaposlen je bil v konfekciji. 
Že v zgodnji mladosti sc je posvetil 
borbi za pravice delavskega razre
da in politični razgledanosti tako, 
da je ob okupaciji že bil sposoben 
prevzeti visoko funkcijo okrožnega 
partijskega sekretarja za Črni gra
ben. Miren in inteligenten fant se je 
s svojim agilnim delom kmalu kom
promitiral ter zaradi tega odšel v 
NOV. Bil je prvi partizan našega 
podjetja. Vendar so ga izdajalci tudi 
tu leta 1945 izsledili in ko sc je zadr
ževal v bolniškem bunkerju v Po
ljanah pri Blagovici, so ga obkolili 
Nemci in belogradisti. Hotel je re
šiti sebe in ranjence in je streljal 
na obkoljence, vendar pa je bil v 
neenakem boju ranjen in ujet. Od
vlekli so ga najprej na postojanko v 
Domžale, odtod pa v Šentvid nad 
Ljubljano, kjer so s pretepanjem in 
mučenjem hoteli izvleči iz njega /a 
njih koristne informacije. Krim, kot 
je bilo njegovo partizansko ime, pa 
ni klonil. Premočna je bila volja 
njegovega duha. Z zasliševanjem so 
nadaljevali v Kamniku, vendar tudi 
brez uspeha, tako da so ga mučili in 
pretepali do smrti. Takrat je imel 
osemindajset let. S svojo herojsko 
smrtjo je ustvaril lik močnega, za
vestnega in politično ncprenagljene- 
ga borca in kot tak nam srrora ostati 
vedno v spominu.

TONČKA PAŠTEBAR je bila 
prav tako kot Marija Gaberškova, 
doma iz Krtine. Zaposlena je bila 
kot tkalka. Z ilegalnim imenom Ve
ra je kot skojevka delala v mladin
skih vrstah v podjetju in na terenu. 
Tudi ona se je kompromitirala in 
odšla junija 1943 med partizane, kjer 
je nadaljevala s svojim delom. Sku
paj s Tonetom Razborškom in Jerne
jem Lampretom je bila zadolžena za 
intendantsko službo v domžalski teh
niki, ki se je ob koncu novembra 
1944 preselila iz Javoršice v Štorovje 
pri Moravčah. Ob svoji zadnji akci
ji v decembru 1944 je bila deset dni, 
skupaj z obema tovarišema, zabloki
rana v papirnici na Količevem. Do 
svojega šotora so sc prebili šele 17. 
januarja 1945. Naslednjega dne, ko 
so prišli na večerjo k Razborškovi 
sestri v Vahtemberg pri Moravčah, 
pa jim je prišla na sled bela garda, 
ki jo je vodil neki, dobro informira
ni partizanski dezerter. V spopadu 
je vsa trojica podlegla. Mladinska 
organizacija našega podjetja je tako 
zgubila svojo najbolj vzorno članico 
in to le slabe štiri mesece pred osvo
boditvijo. Padla je ravno ob triin
dvajsetem rojstnem dnevu.

To je kratka osebna zgodovina 
naših padlih tovarišic in tovarišev. 
Rila je polna poguma, odrekanj, ne
nehne nevarnosti in neenakega boja. 
vseh tistih vrlin, ki jih zmorejo le 
narodnostno in politično visoki za
vedni ljudje. Sadove njihove borbe 
uživamo danes mi, ki le prepogosto-

krat pozabljamo, kako težko smo do 
teh sadov prišli. Zato, postojmo kdaj 
pred spominsko ploščo, zazrimo se 
v imena na njih in zamilsimo se nad 
življenjem ljudi, ki so na njej zapi
sani! Naj bodo nam vsem svetla luč 
v našem vsakodnevnem življenju! In 
hvaležni jim bodimo za njihovo 
žrtev!

Uredništvo se iskreno zahvaljuje 
tov. Ivanu Kosirniku za njegovo po
moč pri zbiranju podatkov o naših 
padlih tovariših. Prav tako 'se zahva
ljuje tov. Francu Bernotu, tov. Slav
ki Štrukljevi, tov. Mariji Šorlovi in 
tov. Ančki Gabrškovi, ki so mnogo 
pripomogli k temu, da osvetlimo de
javnost naši preminulih borcev in 
aktivistov.

Poročilo o delu 
CDS in UO 
v mesecu 
oktobru

V mesecu oktobru je bila 1 seja 
CDS-a in 2 seji UO.

CDS je na svoji seji obravnaval 
in potrdil: periodični obračun za de
vet mesecev letošnjega leta, pristop 
h komunalni-investicijski banki ter 
vplačilo deleža, odpis drobnega in
ventarja, posojilo za gradnjo indivi
dualnih hiš — prenos na KB Dom
žale, zavarovanje šoferjev — plačilo 
iz osebnih dohodkov, nagrade vajen
cev, nabavo delovnih halj za usluž
bence in nova delovna mesta v od
delku filtrov.

UO pa je na svojih sejah obrav
naval: izvršenje proizvodnega plana 
za mesec september ter doseganje 
plana v prvi polovici oktobra, spre
jetje operativnega plana za mesec 
november, poročilo o sestanku pred
stavnikov iz kamniškega, ljubljan
skega in domžalskega bazena glede 
skupnega sodelovanja na področju 
barvanja in beljenja tkanin, izvrše
vanje izvoznih obveznosti, perspek
tive do konca leta kot tudi orienta
cije za prihodnje leto, poročilo o 
sestanku gospodarske zbornice SRS, 
vstopni delež komunalni banki Ljub
ljana, probleme proizvodnje, potrdi
tev predloga novih cen filtrov, poro
čilo o izvršenem službenem potova
nju v Avstrijo, poročilo o sestanku 
v predilnici Litija in z Jugobanko 
glede preskrbe preje za tekstilno in
dustrijo, periodični obračun za de
vet mesecev letošnjega leta, odobri
tev službenega potovanja v inozem
stvo direktorju in vodju vzdrževalne 
službe ter razne prošnje, katere je 
UO pristojen reševati.
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Izvleček iz poslovnika »TOŠAIVI E«
glasila Tovarne sanitetnega materiala Domžale

„ Da bi se izboljšalo obveščanje 
elanov delovne skupnosti našega 
Podjetja o dejavnosti, dogodkih in 
Problematiki v podjetju in da bi se 
oniogočilo sodelavcem boljše medse
bojno poznavanje ler služilo tudi 
razvedrilu v prostem času, se je u- 
stanovilo glasilo »TOSAMA«. Glasilo 
bo izhajalo praviloma vsak mesec 
Jn bo na razpolago brezplačno, zato 
Po.i ga obvezno prejema sleherni član 
delovne skupnosti našega podjetja.

Glasilo ureja uredniški odbor, ki 
Sa imenuje in potrjuje upravni od
bor. Mandatna doba je eno leto, se 
Pa lahko ob pristanku prizadetega 
Podaljšuje ali iz upravičenih razlo- 
gov tudi skrajša. Odgovorni urednik 
Poleg tega, da je odgovoren uprav
nemu odboru za izhajanje glasila, 
njegovo vsebino in kvaliteto, temu 
tudi tromesečno poroča o problema- 
tiki glede izdajanja glasila in o ob- 
načunu stroškov.

6. člen govori o tem, da je delo 
elanov uredniškega odbora kolektiv- 
n°> s tem, da deluje vsak za svoje 
strokovno in družbeno politično pod- 
ročje v tovarni, kot tudi po svojih o- 
sebnih nagnjenjih, obenem pa nudi 
vso potrebno pomoč odgovornemu 
pnedniku, ko se na rednih mesečnih 
ln občasnih sestankih postavlja pro- 
giam za naslednjo številko.

7. člen pa zadolžuje vodje refera- 
ov, oddelkov in sektorjev kot tudi

Predstavnike družbeno političnih or- 
ganizacij, da predlagajo mesečne in- 
ormacije o poslovnih rezultatih, u- 

gotovljenih za določeno obdobje kot 
tudi poročilo o delu.

Za točno izpolnjevanje nalog po
sameznikov iz 6. in 7. člena so ti 
odgovorni upravnemu odboru, naloge 
Pa se določujejo s pismenimi zadol
žitvami.

Poslovnik priporoča, da s prispev
ki sodeluje čim več članov naše del. 
skupnosti. Da bi se zagotovila čim 
°lj pestra in kvalitetna vsebina, se 

' eherni objavljeni prispevek hono-

in ^.'san‘ Prispevki se honorirajo po 
i din od polne vrste, natipkane na 
ormatu A-4, pri čemer se intervjuji 
onorirajo polovično osebi, ki je in- 
ervjujala in osebi, ki je bila inter- 

vJujana.
ti i20 0//° .honorarja pripada osebi, ki 

Pha prispevek za drugega.
Mimogrede: uredništvo sprejema 

Jemoma tudi rokopisne prispevke. 
* osnovo honorarja pa služi ena 
tipkana vrsta A-4 formata, prene- 

Vrste)V glasil° (to j® Približno 1,7

o pisani prispevki se honorirajo po 
m od 1 cm2 površine, ki jo zavze- 
.1° v glasilu, fotografije v tabeli 

^ P° 4 din od iste merske enote.
*zank® se honorirajo po 4 din od 

Vj. zneSa kvadrata v križanki. Pred- 
ene so tudi občasne nagradne u

ganke. Za sleherni dan zamude od 
postavljenega roka v pismeni zadol
žitvi se odbija 10 % honorarja. Ho
norarji pa se obračunavajo trome
sečno.

Vsi materialni stroški glasila bre- 
mene stroške za izobraževanje stro
kovnih kadrov, honorar pa se izpla
čuje iz sredstev centralnega rezerv
nega sklada za osebne dohodke.

Centralni delavski svet lahko na 
predlog uredniškega odbora in u-

pravnega odbora odobri za vestno 
opravljeno delo članom uredniškega 
odbora ob poteku mandatne dobe do
ločeno denarno nagrado. Poslovnik 
je bil potrjen na seji centralnega de
lavskega sveta 29. septembra 1965, 
njegove spremembe pa lahko pred
laga sleherni član delovne skupnosti 
Tovarne sanitetnega materiala. Spre
memba je veljavna, ko jo odobri u- 
pravni odbor in potrdi centralni de
lavski svet.

Seja OOZK v oktobru
Dne 13. X. 1965 je bila seja os

novne organizacije ZK našega pod
jetja s takim dnevnim redom:
1. Obravnava sistema nagrajevanja
2. Vloga komunistov pri izvajanju

gospodarske reforme
3. Razno
Sestanka sta se udeležila tudi dva 
člana občinskega komiteja: sekretar 
tov. Jože Krevs in pa tov. Janez Ce
rar, ki je zadolžen za delo naše or
ganizacije.

Poročilo o izdelavi analitične o- 
cene delovnih mest in novega siste
ma nagrajevanja je podal tov. Lov
ro Mokorel, ki je poudaril, da ima 
vsak sistem, pa še tako popoln, svoje 
dobre in slabe strani. Vendar je si
stem analitičnega ocenjevanja zda- 
leka bolj pravičen in napreden kot 
zelo dober pravilnik o delitvi oseb
nih dohodkov, ker so merila za oce
njevanje za vse enaka ne glede na 
položaj in kvalifikacije. V razpravah 
in sestankih političnih organizacij, 
delovnih enot in preko ankete je 
bila dana možnost vsakemu članu 
kolektiva, da da svoje predloge pri 
izdelavi analitične ocene. Anketo, ki 
je brla razpisana, so izpolnili člani 
kolektiva v redu in s tem dokazali, 
da so se zavedali svoje dolžnosti.

Ob drugi tofki je bila poudarjena 
nujnost, da se zaveda svojih dolž
nosti vsak komunist in daje vzgled 
vsem ostalim članom kolektiva. Ža
lostno je, da je anketo, katero je 
izdala komisija za iskanje notranjih 
rezerv izpolnilo samo 39 anketiran
cev, kar je manj kot znaša število 
članov ZK v našem podjetju. Torej 
niti vsi komunisti niso izpolnili an
keto. Pri izvajanju gospodarske re
forme je potrebna vsa resnost in 
večja disciplina, ter pomoč sleherne
ga člana pri iskanju notranjih re
zerv. Važna je tudi organizacija de
la in modernizacija, s katero je z 
trebno izboljšati strukturo dela in z

obstoječim strokovnim kadrom po
njo več doseči. Člani ZK bi morali 
bolj aktivno sodelovati pri izvajanju 
gospodarskke reforme, kakor tudi 
pri drugih problemih, ki težijo pod
jetje.

Direktor tovarne tov. Janez Bab
nik je na sestanku govoril o trenut
ni situaciji in nalogah podjetja. Po
vedal je, da so nam sorodne tovarne 
iz Karlovca, Novega Sada in Velike 
Kladuše predlagale kooperacijo ali 
integracijo in zaprosil, da tudi orga
nizacija ZK da o tem svoje mišlje
nje. Nadalje je govoril o problemih, 
ki jih ima podjetje z nabavo suro
vin, zaradi česar so se zbrali pred
stavniki dvanajstih zainteresiranih 
podjetij v Litiji. Tam so izvolili ko
misijo v kateri je tudi tov. Babnik. 
Komisija bo šla v Beograd, kjer 
se bodo sestali s predstavniki Jugo
banke s katerimi se bodo pogovorili 
o nastali situaciji in isto po možnosti 
rešili.

Na našem področju se planira 
združena akcija podjetij tekstilne 
stroke, ki bi imeli skupno oplemeni- 
tilnico, ker bi na ta način z združe
nimi sredstvi morda bolje poslovali. 
Komisija, v katero sta bila za naše 
podjetja izvoljena tov. Dušan Boršt- 
nar in tov. Toni Laznik, je zadolže
na, da do 15. X. 1965 poda poroči
lo o možnosti sodelovanja našega 
podjetja pri tem združenju.

Na koncu sestanka je sekretar 
občinskega komiteja govoril, da je 
integracija z ostalimi podjetji korak 
naprej in da ni potreben pristanek čla
nov OOZK, če se integracija izvrši 
na ekonomski bazi. Govoril je še o 
prednostih, ki jih združevanje pod
jetij nudi.

Iz organizacije ZK je izstopila 
tov. Dolenčeva, ki je svoj izstop ute
meljila z preobremenjenostjo (je 
mati 5 otrok) in pa zato ker ni ime
la nobene konkretne zadolžitve v or
ganizaciji.

Sodelujte v Tosami! Uredništvo prejema prispevke do 20, 
v mesecu, prispevke oddajte v nabiralnik pri vratarnici
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Doseženi finančni rezultati v devetih mesecih 1965
Za razdobje od 1. januarja do 30. 

septembra 1965 so bile vse gospodar
ske organizacije dolžne sestaviti pe
riodični obračun in ga predložiti 
Službi družbenega knjigovodstva.

Delo naše 
sindikalne 
podružnice

Delo sindikata ni samo nabava 
ozimnice in slično, delo sindikata 
postaja vse bolj družbeno politično.

Sindikat sodeluje in sugerira svo
je misli in predloge upravnim odbo
rom in delavskim svetom v tovar
nah. Pobudnik je za humana dela in 
skrbi za človeka, za njegove pravice.

V naši tovarni je sindikalni od
bor predlagal, skupaj z ostalimi 
družbeno političnimi organizacijami, 
kandidate, ki se udejstvujejo v druž
beno političnem življenju v občin
skem in republiškem merilu. Na svo
jih sestankih obravnava in pretresa 
vse večje probleme in naloge podjet
ja, skrbi tudi za rekreacijo in od
dih naših članov. Tako smo poslali 
spomladi v predsezoni sodelavce, ki 
so bili najbolj potrebni, na okreva
nje, sedaj po sezoni pa zopet 12 čla
nov našega podjetja v naše weekend 
hišice v Izolo.

Zgradili smo si vveekend hišice 
v Izoli in Novem gradu in 2 koči na 
Veliki planini, kjer člani našega ko
lektiva in njihovi bližnji lahko pre
živijo svoj dopust.

Naša sindikalna organizacija se 
udejstvuje tudi na športnem polju. 
Uspehi sicer niso najboljši, ker ni 
prostora za treninge, ki pa so nujno 
potrebni za dosego dobrih rezulta
tov. Če bi člani imeli več volje za 
vaje in treninge, da bi se našel tu
di kakšen odgovarjajoč prostor.

V septembru je sindikalna orga
nizacija skupaj z mladinskim odbo
rom sklicala masovne seje v vseh 
delovnih enotah. Na sejah se je ce
lotni kolektiv seznanil z gospodarsko 
reformo in ukrepi, s katerimi bomo 
dosledno izvajali sklepe, sprejete od 
CDS. Nadalje se je razpravljalo tudi 
o potrebi izobraževanja članov ko
lektiva.

29. november bomo proslavljali 
brez zakuske, ki je običajno, ker sin
dikalna organizacija nima dovolj 
sredstev. Program za proslavo bo 
priredila mladina skupaj z našo or
ganizacijo. Na žalost bodo zaradi 
pomanjkanja sredstev morali odpra- 
sti tudi planirani izleti v bolnico 
Farnjo in Logarsko dolino.

S periodičnim obračunom se za
časno ugotovi celotni dohodek in za
časno razdeli dohodek po veljavnih 
predpisih.

Celotni dohodek se dokončno ugo
tovi in dohodek dokončno razdeli po 
posebnih zveznih predpisih o zaključ
nih računih gospodarskih organi
zacij.

Periodični obračun se sestavi na 
podlagi knjigovodskih podatkov in 
drugih evidenc, ki jih vodi gospodar
ska organizacija in vsebuje:
— bilanco sredstev in njihovih vi
rov — ugotovitev celotnega dohodka 
in razdelitev dohodka, — sredstva, ki 
se ne vštevajo v celotni dohodek, — 
eventualno izgubo in njeno kritje, — 
podatke o osebnih dohodkih, delov

nih urah in številu zaposlenih, — 
podatke o izplačanih osebnih dohod
kih in drugih osebnih prejemkih in 
— razne druge podatke o fakturirani 
realizaciji v obračunski dobi, fakturi
rani in plačani eksterni realizaciji, 
o povprečno vloženih osnovnih obrat
nih sredstev, o obračunanem in pla
čanem prometnem davku in dr. Pe
riodični obračun vsebuje podatke te
kočega leta in podatke za isto obdob
je preteklega leta.

Periodičnemu obračunu je treba 
obvezno priložiti tudi poslovno poro
čilo, ki ima splošni del, posebni del 
in sklep.

Oglejmo si nekaj važnejših ugoto
vitev iz periodičnega obračuna za 
prvih devet mesecev letošnjega leta.

I. Planirani in doseženi celotni dohodek in dohodek

V 000 din &
Plan za Doseženo v -S

9 mesecev 1965 9 mesecev 1965 £

1. Celotni dohodek 2 273 238 2 510 491 110
2. Porabljena sredstva 1 468 749 1 569 639 107
3. Neto produkt (1—2) 804 489 940 852 117
4. Celotni stroški, ki obremenjujejo 

celotni dohodek 1 607 112 1 695 215 106
5. Dohodek (1—4) 666 126 815 276 122
6. Prispevek iz dohodka:

— za federacijo 77 715 94 748 122
— za sklade podjetja 22 204 27 543 124

7. Predvideni prispevek za 
skupne rezerve gospodar, 
org., prispevek za Skopje in 
prispevek v obvez. rez. sklad 21 050 25 763 122

8. Ostanek dohodka 5 — (6 -j- 7) =
= (9 + 10) 545 157 667 222 122

9. 68 % ostanka dohodka za 
osebne dohodke 370 707 453 711 122

10. 32 % ostanka dohodka za sklade 174 450 213 511 122

Prispevek iz dohodka namenjen 
federaciji je obračunan le za razdob-

oproščene plačila tega prispevka. 
Ostala delitev dohodka je izvrše-

je januar — julij, ker so gospodarske na na podlagi določil pravilnika o
organizacije od 1. avgusta 1965 dalje delitvi čistega dohodka.

II. Doseženi in razdeljeni celotni dohodek in dohodek za 9 mesecev 
leta 1965 in primerjava z istim obdobjem leta 1964

V 000 din £
Doseženo v Doseženo v -S

9 mesecih 1964 9 mesecih 1965 £

1. Celotni dohodek 2 030 112 2 510 491 124
2. Porabljena sredstva 1 274 382 1 569 639 123
3. Neto produkt (1—2)
4. Celotni stroški, ki obremenjujejo

755 730 940 852 124

celotni dohodek 1 415 732 1 695 215 120
5. Dohodek (1—4)
6. Prispevek iz dohodka

614 380 815 276 133

federaciji 92 157 94 748 102
7. Ostanek (5—6) 522 223 720 528 137
8. Za osebne dohodke 293 119 453 711 155
9. Ostanek (7—8) 229 104 266 817 116

Neto produkt predstavlja novo u- del, ki pripada gospodarski organiza- 
stvarjeno vrednost, ki se v celoti deli ciji.
na del, ki pripada skupnosti in na Nadaljevanje na 5. strani



St. 2 — november 1965 0

Čas v katerem živimo, zahteva od 
nas vseh rešitev, kako proizvesti več, 
Kvalitetnejše in ceneje; le tako se bo 
kolektiv lahko ohranil v novih gos
podarskih pogojih. Z iskanjem not
ranjih rezerv ne bomo mogli rešiti 
Vsega. Mislim, da je trenutno nujna 
Pot k mehanizaciji obstoječega teh
nološkega procesa. In ker je belil- 
oica tik pred rekonstrukcijo, smo za 
rOSAMO pripravili krajši razgovor 
s tov. Stanetorp PIRNATOM.

AU ste prečitali Tosamo?
Sem! 2e dalj časa se je govorilo, 

na bomo dobili svoj časopis, končno 
srno ga dočakali. Ce bo tudi v pri- 
nodnje tako zanimiv, sem mnenja, 
na bo vsakdo rad segel po njem. 
K-Orla s ključi sem takoj spoznal, saj 
SVa se dobro razumela.

Ali ste že dalj časa v podjetju?
Prav velik sneg je bil 21. febru

arja 1952, ko sem prvič prišel na de- 
n v tovarno. Prvo delo sem dobil v 

nkspeditu, nato sem nekaj časa delal

pri sušilnem stroju, nakar sem po
magal pri transportu. Pa tudi tu ni
sem ostal dolgo, kmalu sem prišel v 
belilnico, kjer delam še danes. Z ozi
rom na to, da sem bil preje v pov
sem drugačni službi, mi je bilo de- 
1^, v tovarni novoj_ imel jsa sem ved
no veselje delati z' rokami in takega 
dela je v belilnici velikbr-včasih ce
lo preveč.

Povejte, kot dolgoletni delavec v 
belilnici, kakšne spremembe ste o- 
pazili po rekonstrukciji bclilnice?

Delovni pogoji se niso spreme
nili, proizvodnja pa se je povečala 
na račun sušilnega stroja. Praznje
nje kotlov je bilo preje enako kot je 
danes to je ročno, kar pa je naporno 
in zamudno. Problem praznjenja 
kotlov so poizkusili že parkrat rešiti, 
vendar do danes ni vidnih rezulta
tov. Se vedno so tu le gole roke, s 
katerimi moramo vsako leto preme
tati več in več ton materiala. Dokler 
belilnica ne bo dobila dvigala, ne 
bomo mogli ugotoviti, da so se de-

Nadaljevanje s 4. strani
v primerjavi z istim obdobjem

lanskega leta dobimo sledeče raz
merje:

a) Delež skupnosti:
iz celotnega dohodka 

— iz dohodka 
Skupaj

b) Delež gospodarske organizacije:
iz celotnega dohodka 
iz dohodka z vpoštevanjem 
celotnega ostanka dohodka 

Skupaj

1964 1965 Indeks

129 749 113 244 87
215 077 279 772 130
344 826 393 016 114

11 602 12 333 106
399 302 535 504 134
410 904 547 837 133
755 730 940 853 124

Vsega (a -f- b) = neto produkt,
izkazan pod II/3

, V devetih mesecih leta 1964 je 
■ Kupnost prejela 46 % doseženega ne- 
9. Produkta, gospodarska organiza

cija pa 54 <y0.
, V devetih mesecih leta 1965 pa je 

upnost prejela le 42% doseženega 
eto produkta, gospodarska organiza- 
Ja pa 58 %. Iz rednega izračuna vi- 
‘Hio, da v letošnjem letu prejme 
Kupnost manjši odstotek neto pro- 
ukta kot v letu 1964, gospodarska 

h^izacija pa večji. Omeniti je tre- 
a, da so s 1. avgustom 1965 zmanj- 

_ .nc obresti od poslovnega sklada
6 7o na 4 %, da je bil odpravljen 

hrJ?ine*'ni bavek in prispevek iz do- 
or u-a ter 80 bili zmanjšani pris- 
n,.- 1 na. osebne dohodke. Zmanjšani 
jjiaspevki skupnosti pomenijo nado- 

estilo za povečane cene surovin, 
materijata in storitev.

Hi. Nekateri drugi pokazovalci
m*/ število zaposlenih se je v devetih 
0i~f®cih leta 1965 z ozirom na isto 
m ek"'* 6 1964 povečalo od 567
‘ia 596 delavcev ali za 5 %.

2. Vložena sred. so se povečala od 
904 410 814 din na 1 092 096 239 ali za 
21 %. Delovne priprave se niso bist
veno povečale.

3. Povprečne zaloge surovin in 
materiala so se povečale od 301 na 
495 milijonov. Vzrok temu so pove
čane cene in nesigurna dobava.

4. Zaloge nedovršene proizvodnje 
in polizdelkov so se povečale od 73 
na 88 milijonov zaradi povečane pro
izvodnje.

5. Zaloge gotovih izdelkov so se 
povečale od 59 na 68 milijonov in ne 
predstavljajo nobenega problema.

6. Terjatve do kupcev so se zma
njšale od 208 na 203 milijone in se 
je vezava dni zmanjšala od 26 na 
23 dni.

7. Obveznosti do dobaviteljev pa 
so se povečale od 155 na 183 milijo
ne, vezava dni je ostala ista.

Mikroanalize o poslovanju naše 
gospodarske organizacije v primer
javi z istim obdobjem lanskega leta, 
s planskim obdobjem in s sorodnimi 
gospodarskimi organizacijami bo se
stavila plansko — analitska služba in 
jih posredovala organom upravljanja

in strokovnim službam.

lovni pogoji zboljšali in da smo fi
zično delo odpravili.

Kaj vam v belilnici dela največ 
težav?

Pranje je ena najtežjih faz dela 
v belilnici, kar se še posebno občuti 
v zimskem času, zato se vsakdo tega 
dela boji.

Ste z organizacijo dela v belilnici 
zadovoljni?

Dobava surovin je zadnje čase 
nekako urejena, tako da ni nepo
trebnega čakanja, oziroma da nismo 
z materialom preveč založeni, kar se 
je včasih dogajalo. V mehanični de
lavnici me dobro poznajo in vedo, 
da kadar nekoliko bolj »na trdo« pri
dem, ne bodo imeli mir pred mano, 
dokler mi okvare ne odstranijo. Za
kaj pri nas mora vse delati brez za
stojev, kajti že od vsega začetka, ko 
sem pričel delati v belilnici, se govo
ri, da je belilnici grlo proizvodnje.

Ste v zadnjem času opazili, da 
se pripravlja ponovna rekonstrukci
ja belilnice?

Hitro opazim če se v oddelku mu
di nekdo, ki ni tu zaposlen. Opažam, 
da se pogosto meri in pripravlja 
neka sprememba, sicer pa že dolgo 
pričakujemo belilni aparat, s kate
rim bomo tudi mi pričeli delati na 
sodoben način.

Ali ste na delovnem mestu zado
voljni?

Nisem kandidat za drugo delovno 
mesto. Pričakujem pa izboljšav, zelo 
rad bi videl še to modernizacijo, da 
bom res pritisnil samo na gumb in 
v nekaj minutah izpraznil kotel.

Tov. Pirnat, hvala lepa, tudi mi 
vam želimo, da bi se vaše želje kar 
se da kmalu izpolnile in takrat se 
bomo v imenu TOSAME prav goto
vo ponovno oglasili.

P. F.



Št. 2 — november 1965

Proizvodnja v mesecu oktobru 1965
Oddelek Enota

mere

1. Trakotkalnica 000 vot
2. Tkal. širokih tkanin 000 vot
3. Kardirnica kg
4. Konfekcija 000 din

vložki ptk
cigaretni filtri 000 kom

Z namenom, da bi čimprej odpra- 
•vili pomanjkljivosti v proizvodnji, 
bomo postopoma obravnavali posa
mezne oddelke. Pričeli bomo s tre
nutno najbolj perečim in ga obdelo
vali toliko časa, dokler se stvari v 
njem ne bodo uredile, oziroma dok
ler jih ne bomo premaknili z mrtve 
točke.

PRIPRAVLJALNICA,

oddelek, kjer se za našo tovarno pri
čenja proizvodni proces oziroma iz
dela osnova nadaljne proizvodnje. 
Kako hitro na to pozabimo, ko v pro
izvodnji nimamo težav! A takoj se 
zopet spomnemo, ko imamo majhno 
izkoriščanje tkalskih strojev in veli
ko zastojev zaradi pretrgov osnovnih 
niti.

Sodelavci v pripravljalnici so 
pridni, prizadevni,, redkokdaj je po 
njihovi krivdi kaj narobe. Kaj pa 
stroji? Da, to so tisti krivci, ki jim 
pa ne moremo soditi. Stari in izčr
pani so, dali so nam že dovolj, več 
kot smo lahko pričakovali. O tem. da 
so zastareli, nam pričajo letnice nji
hove izdelave, stroj znamke: »Schla- 
forst 1935, Mtiller 1937, Kovinar 
1957«, z skupno 124 vreteni. Bili so 
že v generalnem popravilu pa kljub 
temu ...

Vprašanje:

Tov. Feliks Vodlan, vi ste že naj
dalj časa v tem oddelku in poznate 
vse stroje. Vidiva, da jih občasno, 
dovolite, da se tako izraziva, tudi 
zdravite. Kaj menite, koliko časa bo
do stroji o katerih govorimo, še spo
sobni previjati kvalitetne navitke?

»Res je, da so stroji že stari«, se 
je malce ironično zasmejal tov. Vod
lan, »toda s tem ni rečeno, da jih ni 
mogoče renovirati. Zato potrebujemo 
samo nove rezervne dele.«

Velikokrat se primeri, da nekdo 
ne izreče besede, pa vendar uganemo 
njegove misli in imela sva občutek, 
da je tov. Vodlan hotel povedati, naj 
ne 'smatramo, da je vse, kar je staro, 
izgubilo vrednost. Saj bi nam nekateri 
stroji, če bi jim posvetili malo več 
pozornosti, še mnogo koristili.

Vprašanje:
Gotovo vam je znano, da kupu

jemo že cca 5000 kg mesečno preje

Planirana Proizvodna Indexkoličina količina

94 920 85 071 90
489 432 401 207 82

64 248 * 67 281 105
328 822 342 295 104
507 729 525 370 103

23 501 21 754 93

na križnih navitkih, kar nas stane ve
liko več, kot če bi prejo iz Wc doma 
previjali. Kdaj bi po vašem mnenju

Čas dopustov, oddiha ali takoime- 
novane letne rekreacije, lahko reče
mo, da je za letošnjo sezono pri kra
ju. Mnogo članov našega kolektiva 
je z ožjimi svojci preživelo ta prosti 
čas na morju, planinah ali pa tudi 
doma v krogu svoje družine. Naj 
smo bili kjerkoli, važno je namreč 
le, da smo še za določen čas odtrgali 
od vsakdanjih skrbi ter si tako na
brali novih delovnih moči — za no
vo delovno obdobje.

Čeravno podjetje ne razpolaga s 
kapacitetami v bolj različnih krajih 
oz. počitniških domovih za kar so 
močno zainteresirani naši člani, bo
mo prikazali stanje, s čim trenutno 
upravljamo in nakazali probleme, s 
katerimi se srečujemo pri tem po
slovanju.

Podjetje razpolaga v počitniškem 
domu predilnice Litija v Novemgra- 
du z 16 ležišči, v počitniškem nase
lju v Izoli pa z 8 ležišči. Poleg tega 
imamo na Veliki planini tudi dve

morali čimprej ukreniti, pri tej fazi 
dela, seveda s čim manjšimi finanč
nimi sredstvi?

»Ja, letošnje leto smo povečali 
število obratov z novimi klinastimi 
jermenicami in tako zabeležili dvig 
proizvodnje za cca 10-15 %. O tem, 
kako bi še povečali proizvodnjo že 
dalj časa razmišljam in varianta s 
podaljšanjem dveh strojev za 16 vre
ten (vsakega za 4 vretena), se mi zdi 
še najboljša in seveda najcenejša. 
Razen bobnov, bi lahko izdelali vse 
v lastnih delavnicah. Kapaciteta bi 
se tako povečala za 130 kg dnevno 
v treh izmenah.«

EM

koči »IRENCO« in »ZLATOROG«, ki 
sta skozi vso leto dobro obiskani in 
premoreta skupaj 13 ližišč.

V letošnji sezoni so bile omenjene 
kapacitete izkoriščene cca 90 H/0, in 
to skupaj z nečlani našega kolekti
va. Skupno število dopustnikov na 
morju je bilo 254 in na Veliki plani
ni 90. Od tega je bilo na morju: 105 
naših članov, 110 ožjih svojcev čla
nov ter 39 tujih oseb, medtem, ko je 
bila zasedba na Veliki planini slede
ča: 33 članov kolektiva, 19 ožjih 
svojcev in 38 tujih gostov.

Povprečje dopusta je bilo vseka
kor daljše na morju kot v planinah. 
Zanimiva pa je namreč ugotovitev, 
da je povprečje med Novim gradom 
in Izolo zelo različno. Tako imamo 
povprečje letovanja za Novi grad po 
9 dni na člana — koristnika, med
tem, ko je bilo povprečje v počitni
škem naselju v Izoli le 6 dni. Dosti

Prodaja gotovih izdelkov v mesecu 
oktobru 1865

Pri prodaji naših izdelkov smo v 
mesecu oktobru dosegli rekordno re
alizacijo, saj je znašala brutto 
348 037 071 din in presegla planirano 
realizacijo 328 821 576 din za 5,8 %. 
Z doseženim uspehom smo lahko 
zadovoljni, saj smo bili v preteklem 
tromesečju stalno pod planom.

Vzrok za dosego dobre realizacije 
je predvsem v tem, da je tudi proiz
vodnja presegla svoj proizvodni plan. 
poleg tega pa nam je uspelo prodati 
nekaj zaloge, predvsem metražnega 
blaga, ki je bilo namenjeno za izvoz.

Situacija na tržišču se z ozirom 
na povpraševanje po posameznih ar
tiklih ni spremenila. Tako nam še 
vedno primanjkuje nekaterih dimen
zij muli in kaliko tkanih ovojev, ste
rilne in nesterilne gaze sanitetne in

cik-cak vate, damskih vložkov in fil
trov za cigarete. Kljub temu, da pro
izvodnjo stalno usmerjamo na želje 
in potrebe kupcev, nam še ni uspelo 
le teh v celoti zadovoljiti.

Lepe uspehe smo v mesecu poro
čanja dosegli tudi pri izvozu naših 
izdelkov. Vrednost izvoženega blaga 
predstavlja 75 014 260 din ali 58 759 $. 
Po področjih je bilo doseženih na 
konvertibilnem 31 459 $ in na vzhod
nem 27 300 $. Izvažali smo v Italijo, 
Francijo, Avstrijo in na Češko, in to 
surovo bombažno tkanino, tupferje iz 
gaze in damske vložke.

Zaloge gotovih izdelkov.se v času 
poročanja niso bistveno spremenile, 
zmanjšale so se le za količine surove 
bombažne tkanine, ki smo jo izvozili. 
V vseh ostalih artiklih, razen pri 
kaliko ovojih 8 3 in 10/3 ter pri muli 
tkanih ovojih 5 5 in 8/5, so zaloge mi
nimalne, ali pa jih sploh ni.

ODDIH IN REKREACIJA



Obračunavanje
S hitrejšim utripom življenja in 

“VlSom življenjske ravni, se pojav- 
ijajo vedno večje zahteve po blagu 
za široko potrošnjo, kakor tudi ved- 
n° večja potrošnja luksuznih artik
lov. Proizvodnja in poraba tekstil- 
nih vlaken narašča v mnogo hitrej- 
sem tempu, kakor pa se množi člo
veštvo.
. Tovarna sanitetnega materiala 
lma posebno mesto v tekstilni indu- 
sh'iji in prav zaradi svoje specifično
sti ima precejšnjo perspektivo za u- 
spesni nadaljnji razvoj. Tega dejst- 
,auso se vodilni v naši tovarni prav- 

oobro zavedali in že pred par leti 
Pravilno usmerili njeno pot. Kal, ki

tokrat vzklila, danes dozoreva v 
obilen sad. Od prvega cigaretnega 
‘111’a, izdelanega v naši tovarni, pa 

oo danes, ko še z sigurnostjo obra- 
u.ie najmodernejše postrojenje za 

Proizvodnjo cigaretnih filtrov, je so- 
■azmerno zelo kratko obdobje. Če se 
Primerjavo s sorodnimi tovarnami v 
sietu, katere imajo večinoma več- 
etne izkušnje, smo to pot prehodili 

naglo. Pred par leti so se pričeli 
Prvi razgovori s predstavniki angleš
kih proizvajalcev cigaretnih filtrov 

111 v kratkem je prišlo do uspešnih 
zaključkov. Danes odpošilja tovarna 
v yedno večjih količinah novi ke- 
rnično impregnirani filter z oznako: 

SP filter izdelan po angleški licen- 
'a CC London. V tem kratkem času 
'!e imelo predvsem tehnično vodstvo 
Polne roke dela. Če upoštevamo, da 
So j® Predvidevala šestmesečna po
skusna proizvodnja, lahko z zado

v LETOŠNJI
^nnnjše je bilo seveda povprečje za 

sliko planino, in sicer samo 4 dni. 
Gibanje cen v teh počitniških do

movih je bilo tudi zelo različno. Le- 
e se v Novem gradu med sezono ni- 

80 spreminjale. Znatno pa so se po 
gospodarski reformi 'zvišale v Izoli, 

ako je bil dnevni penzion za člane 
Novemgradu v predsezoni 1200 din 
v času sezone 1400 din. Za tuje 

sebe pa v predsezoni 1600 din ter 
sezoni 1700 din. V Izoli so se cene 

j»male nekoliko drugače, in sicer je 
1 dnevni penzion za člane v pred-

l^n111 -1150 din’ v sezoni do 29- VIL 
cj. (J dm, od tega dne dalje pa 1600
bil1 'E‘na*ša sprememba penziona je 
2o 3 ^ud' za nečlane, in to v predse- 
tum 1250 <dn’ v sezoni do istega da- 
aoim' i1350 din’ nal0 pa do konca se-le 1800 din.
či,nIz.,t08a lakko sklepamo, da je po- 

‘“ski dom predilnice Litija v No-

osebnih dohodkov v podjetju
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voljstvom ugotavljamo, da je bilo 
delo izvršeno uspešno in predčasno. 
Pri tem ima največ zaslug tov. di
rektor Babnik, ki je s polnim razu
mevanjem in učinkovitimi prijemi 
pomagal odstranjevati vse težave, ki 
so se med časom montaže pojavile.

Strojno postrojenje v tem oddel
ku je prav gotovo najzahtevnejše v 
tovarni. Vsi delavci, ki delajo v tem 
oddelku, so se morali marsikaj pri
učiti, da so lahko opravljali delo na 
zahtevnejših delovnih mestih. Z 
marljivim in požrtvovalnim delom 
jim je v glavnem uspelo osvojiti vse 
bistvene elemente, ki so predpogoj 
za normalen proizvodni proces. To 
domnevo nam potrjujejo tudi angle
ški strokovnjaki, ki so se pred krat
kim mudili pri nas, z ugotovitvami, 
da je strega in spretnost delavcev 
na zadovoljivi višini.

Popolnoma razumljivo, da tudi v 
tem novem oddelku obstojajo nere
šeni problemi. Zaradi surovin samih 
je urejeno na srečo tako, da smo 
vezani le na domači trg. Industrija 
viskoznih proizvodov VISKOZA iz 
Ložnice nam bo dobavljala potreb
no viskozno predivo. Delno imamo 
še precej težav v prvi fazi tehnološ
kega postopka, to je pri izdelovanju 
svitkov. Čistilnica je preobremenjena 
in včasih si težko dopovemo, da je 
nekje tudi konec njenih zmogljivosti. 
Temu vprašanju bo nujno posvetiti 
še mnogo pozornosti in najti rešitev, 
ki bo odstranila dosedanje pomanj
kljivosti. Nadalje težko pričakujemo 
kdaj bomo dobili še enega »Tabaku- 
nija«; s tem bi mnogo pridobili, saj

bi odpadlo neprestano menjanje ka
libra, vse nevšečnosti in izgube, ki 
so s tem v zvezi.

V kolikor bomo našli razumeva
nje pri reševanju naših nalog in u- 
resničevanju načrtov, bomo lahko v 
bližnji prihodnosti naš oddelek to
liko razširili, da bomo lahko krili 
zahteve domačega trga in se isto
časno pripravljali na sigurnejši ko
rak za tuje tržišče. '

Ing. Franc Peterlin

PREGLED NEZGOD 
ZA MESEC OKTOBER
Mesečni pregled nezgod v podjet

ju, naj bi postala stalna rubrika v 
listu »TCSAMA«. Zaposlenim naj bi 
prikazala gibanje in število nezgod 
v podjetju, obenem pa naj bi jih o-, 
pozarjal na to, da se sami izognejo 
takšnim ali podobnim nezgodam. Od 
28. septembra do 28. oktobra ni bilo N 
prijavljene nobene nezgode, ki bi se 
pripetila pri delu.

Na poti je bila prijavljena 1 nez
goda: Marija Vidergar konfekcionar- 
ka (26. X. 1965). Ko se je peljala s 
kolesom, je zadela v kolesarko, ki 
je pravkar stopala s kolesa. To je 
povzročilo, da je Vidergarjeva padla 
in si poškodovala nogo.

SEZONI
vem gradu samostojen in je tako laž
je poiskal vse možnosti, da se pen
zion ni zvišal ob nastopu gospodar- 
ke reforme. Bilo pa je rečeno v tej 
zvezi, da se bo nastala razlika kas
neje doplačala, v kolikor se z vpla
čanimi sredstvi ne bi krili stroški 
počitniškega doma.

Za člane kolektiva in svojce, ki 
jih člani kolektiva preživljajo, je 
podjetje nakazalo regres v skupnem 
znesku 699 125 din ali za 138 625 din 
več od lanskega leta. Ker se dnevni 
regres na člana ni spremenil, lahko 
trdimo, da je letovalo letos več oseb, 
kot v lanskem letu. Po vsej verjet
nosti pa bi bila razlika še dosti več
ja, če ne bi v drugi polovici mese
ca avgusta nastopilo zelo slabo vre
me, zaradi česar je nekaj članov ce
lo predhodno zapustilo počitniške 
domove.

Samo'poslovanje s prijavljene! pa

je bilo v mnogih primerih zelo otež- 
kočeno. To pa predvsem zato, ker se 
niso držali rokov prijav ter še manj 
vplačevanja, kar bi bilo treba zaradi 
sigurnosti urediti vsaj pet dni pred 
odhodom na letovanje. Tako je bila 
večkrat prijavnica že odposlana v 
počitniški dom, ko je stranka zahte
vala spremembo. Seveda pa je vse to 
terjalo tudi nepotrebno delo, pri če
mer je dostikrat ostala hišica 1 — 2 
dni nezasedena.

Odbor za oddih in rekreacijo je 
o takih primerih že razmišljal in so 
bili dani predlogi, da bi se v bodoče 
uvedla primerna akontacija, ki bi se 
pri vplačilu upoštevala ih se vrnila 
le v objektivnih primerih. Zaželjeno 
pa bi bilo, da bi se za prihodnjo se
zono za Izolo nabavile nove žimnice, 
ker so sedanje že popolnoma dotra
jane. S tem bi bilo namreč tudi raz
porejanje članov dosti lažje, saj si 
vsakdo želi dopust prebiti v čim u- 
dobnejših razmerah.

O. I.
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V novembru praznujejo svoj rojstni dan
Konfekcija: Zvezda:

Burja Julka, Cencelj Anica, 
Svetlin Joži, Hribar Kati, Jenič Mal- 
či, Kavka Marija, Kerč Joža, Kvas 
Martina, Krušnik Mira, Krušnik Ma
rija, Lajevic Kristina, Osovnik Ma
rija, Pančur Majda, Pirnat Kati, 
Podbevšek Marija, Pogačar Vika, 
Rode Zinka, Videmšek Milena.

Filtri:
Prilih Kristina, Pavlič Andrej.

Tkalnica ovojev:
Andrejka Andrej, Cajhen Marija, 

Kolbl Cilka.

Avtomatska tkalnica:
Klopčič Pavla, Pirc Branko, Sev- 

šek Slavka, Vehovec Andrej.

Mladega 
sodelavca ni več 

med nami

Po težki in kruti smrti, nas 
je za vedno zapustil sodelavec 
JOŽE CERAR, rojen 7. marca 
1943., pomočnik škrobilca. 
Miren in dokaj malo zgovo
ren, se je zaposlil v našem 
podjetju pred sedmimi meseci. 
V njegovi delovni enoti — pri
pravljalnici so ga vsi poznali 
kot dobrega in pridnega de
lavca. Celotnemu kolektivu pa 
zaradi svoje skromnosti ni bil 
toliko poznan. Vendar se ga 
danes, kd ga ni več med nami, 
vsi spominjamo.
Lepo začrtano življensko pot, 
katero si je težko utiral, mu 
je nenadoma prekinila smrt. 
Poslovili smo se od njega s 
težkim srcem. Vedno nam bo 
v spominu tihi in dobri sode
lavec Jože.

Križar Ivanka.

Tkalnica gaze:
Grad Francka.

Priprivljalnica:
Ferlič Cilka, Žavbi Angelca, Do

linar Marija.

Studa:
Povž Fani, Rak Cilka.

Belilnica:
Gorjup Martin, Lenček Stane, Pe

terka Lado, Pestotnik Dorca.

Kardirnica:
Kiselak Gizela

Računovodstvo:
Kavka Mira, Limovšek Milena, 

Škofič Betka.

„ Tehnični oddelek:
Rožič Franc, dipl. ing.

Transport:
Capuder Albert

Naša prisrčna voščila!

Zamujene čestitke tudi tov.: Zar
nikovi Mariji in Cerarjevi Francki, 
ki sta »neupravičeno izostali« pri 
čestitkah v oktobru.

V mesecu oktobru so vstopili v 
podjetje:
Dolinšek Ciril, v pomožne obrate, 
Mavsar Anton, v avtomatsko tkalnico 
Perše Franc, k filtrom

Dobro počutje med nami!

Odšli iz podjetja v oktobru:
Piko Friderik, transportni dela

vec, odpoved podjetja v poskusni 
dobi. Dolenc Anton, šofer, odhod v 
politično šolo. Gorenc Tilka, konfek- 
cionarka, na lastno željo. Jeretina 
Justina, konfekcionerka, v pokoj.

Srečno tovariši in tovarišice, 
in — hvala!

Umrli v mesecu oktobru:
Cerar Jože, pomočnik škrobilca

Ohranimo ga v hvaležnem spo
minu!

Poročili so se v oktobru:
Jeretina Nežka, tkalka — por. Kern. 
Cvetko Vida, korespodent — por. Ju- 
teršek. Pavlič Andrej, str. ključavni
čar. Modic Ančka, konfekcionerka 
— por. Ručigaj.

Naj vam bo bolje kot prej!

Kombinirana izpolnjevalka
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Od začetka lika do debele črte:
I. novica; 3. znana slovenska tovar
na čevljev; 5. domača beseda za akt; 
7. slovenski film; 9. azijska država;
II. znanost.

Od prekinjene črte do konca li
ka: 2. vrh v Karavankah; 4. najbolj 
razširjeno prevozno sredstvo; 6. ka
zalni zaimek; 8. južnoameriška ovca, 
znana po najboljši volni; 10. pod
predsednik združene arabske repub
like; 12. šahovska figura.

V četrti koloni (s krogci) dobite 
ob pravilni rešitvi naziv našega to
varniškega glasila.

Rešitve oddajte v nabiralnik pri 
vratarnici do 26. novembra. In ne 
pozabite pripisati imena in priimka, 
kajti žreb bo določil tistega, ki bo 
dobil potovalno apoteko.

POGREB
V našem hotelu sem spal prvič 

in zadnjič!
Zakaj pa?
Vso noč sem spal na mrtvi ste

nici.
E, pa to ni tako strašno — na 

mrtvi stenici.
Da, pa tisoč drugih, ki so prišle 

na njen pogreb!

Izdaja Tovarna sanitetnega 
materiala Domžale.

Urejuje uredniški odbor: 
Pavla Buždon, Danica Merku- 
žič, Mirko Požek, Franc ing. 
Peterlin, Srečo Vodlan, Dušan 
Borštnar (tehnični pomočnik), 
Toni Laznik dipl. oec. (odgo
vorni urednik). Telefon odgo
vornega urednika 72-313 int. 08

Tiska Valvasorjeva tiskarna in 
knjigoveznica Krško.
Naklada 650 izvodov.


